Приложение 2
1-вариант

1) С помощью графиков функций найдите корни уравнения
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;
2) Перечислите объекты, с которыми работали в процессе выполнения задания;

3) Найдите решение уравнения на отрезке [-10;10], используя табличный процессор Excel
(3х-2)2 – (3х-2)3 = 0.

2-вариант

1) С помощью графиков функций найдите корни уравнения
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 = 2 – (3х-1)2;

2) Перечислите объекты, с которыми работали в процессе выполнения задания;


3) Найдите решение уравнения на отрезке [-10;10], используя табличный процессор Excel
(3х-2)2 – (3х-2)3 = 0.
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